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XIV. Gesetzgebungsperiode 

P-.nfrage 

der Abgeordneten Dr.Kohlrr-aier 

und Genossen 

. an den Bundesminister für soziale Verwaltung 

betreffend die Befassun~ des Verfassun~sdienstes wit der 

Prüfun~ einer verfassungsrechtlichen Fraae im Zuae einer 

schriftlichen Anfraae. 

P-m 30. Novewber 1977 haben die A.haeordneten Dr. Kohlmaier 

und Genossen im Wege einer schriftlichen Anfrage 

Sozialroinister Dr.Weißenbera das Prohlew der Berüc~sichti~un9 

von Härtef~llenim Urlauhsqeset~ vor~etra~en. Es ~ina dahei 

um die A.nrechnuna von Zeiten im Urlaubsoesetz , die 

österreichische Staatshüraer auf Gebieten der vorrraligen 

österreichisch:-Unaarischen Monarchie im Pahwen ein.er 

selbständi~en oder unselhständiaen Erwerhst~ti~keit 

zUgebracht hanen. In Beantt<70rtung dieser Anfraae teilt 

Sozialminister Dr.WeiRenherg fOlgendes mit: 

"Eine Berücksichtigung nur jener ausl~ndischer Vordienst­

zei ten, die in Lendern erv10rben wurden, \orel ehe vor 1918 

zur österr. -Un~arischen ~onarchie c;ehcrt ha):-len, \,,7äre 

schon aus verfassunasrechtlichen Gründen kauw mcalich, 

'da ein sachlicher ~rund für diese Differenzierun0 nicht 

gefunden werden könnte." 

Da die unterzeichneten Abaeordneten in der Staatskontinuit~t 

österreichs. sehr \'70h1 einen Grund der sachlichen 

Differenzieruna sehen, erscheint diese Antwort nicht aus­

reichend be~rfindet und ~arn ir dieser ~orm daher nicht 
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akzeptiert werden. Sie richten daher an den Herrn 

Bundesminister für soziale Verwaltun~ folgende 

A TI fra ge: 

1) Sind Sie bereit,den Verfassungsdienst des Bundes­

kanzleramtes mit der Prüfung der Verfassungs­

rnäßiakeit der Berticksichtiguna nur jener 

auslänö ischen Vordierlstzei ten, die in I.endern . envorren. 

\-mrden, ,,'elche vor 1918 zur österr.-Pn~arischen 

Honarchie aeh0rt haben, zu befassen? 

2) Nenn ja, bj.s wann? 

3) 't7enn nein, ~!arum nicht ? 
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